

Errata

Page 7, last line, for "sincere" read "secure."

Page 8, "The Comet of 1882," line 2, for "working"
read "waking."

Page 37. "Song" line 3, for "daring" read "darling."